

九九重阳节,祝福送老人



管城区执法局 党员志愿者敬老院里送温暖

九九重阳节,浓浓敬老情。在郑州市五里堡敬老院,管城区城市管理执法局党员志愿者和群众工作队带着水果和慰问物品来到这里,开展重阳节敬老慰问活动,为老人们送

上节日的祝福。

一进门,志愿者就忙开了,有的扫地,有的擦玻璃,有的帮老人梳头,有的陪老人一起聊天,老少同乐,洋溢着浓浓的敬老之情。在现场,党员志愿者还

为老人们演唱了《最美不过夕阳红》《没有共产党就没有新中国》等经典老歌。整个现场,掌声不断,欢乐祥和,老人们脸上灿烂的笑容久久难以消失。

通讯员 张瑜

南关街办事处 为高龄老人送祝福

管城区是一个老城区,爱老敬老蔚然成风。10月12日,在锦艺新时代社区,区慈善总会、南关街办事处为80岁以上的69位老人发放了价值千元以上的慰问品和慰问金。在这69位老人中,年龄在80岁以上的有61人,年龄最长者102岁。

近年来,管城区老龄事业取得了长足的进步与发展:建立了老龄工作组织体系;制定了老龄事业发展中长期规划;出台了老年人优待优惠政策,特别是区慈善总会近两年举办了多项敬老爱老的专项慰问活动,辖区尊老敬老氛围日益浓厚。通讯员 王晓燕

紫光社区 举办重阳节集邮巡展

12日上午,管城区委宣传部、管城区文明办等单位在紫光社区共同举办了“欢庆我们的节日——重阳节集邮巡展暨义诊”活动,倡导尊老、敬老、爱老、助老社会美德。

本次集邮展览由郑州市文明市民、省老干部集邮协会常务理事、“明信片大王”景郑发举办。他用40年来对党对祖国的无比热爱之情收集的邮票珍品,为辖区群众奉献了一场

精彩的集邮展出。此次展览采用展板和现场讲解相结合的方式展出,共有14框千余张集邮作品,分为9个部分:关爱老人、喜从天降、华海绽放、修身养性、中国梦、五福临门、党的生活、光辉历程和祖国万岁。这些邮票是景郑发从他收集的230多万张邮票中精挑细选而来,其中仅全国、各省市发行的关爱老人邮票就有近千枚。

通讯员 康昊增

管城区卫生队 环卫工人“大比武”别开生面



10月15日,一场别开生面的“大比武”在管城区紫辰路展开,这场“比武”的“武器”是“扫帚”,“战场”就是“马路”,参加比赛的选手们则都是在一线干得相当出色的环卫工人。为庆祝河南省第十六届环卫工人节,管城区市政局环境卫生管理队开展了

此次道路清扫、机械化清扫的技术比武及猜谜语、拔河等一系列丰富多彩的业余娱乐活动。

此次比赛共有36名环卫工人参加,其中包括道路保洁员和汽车驾驶员。工作人员以清扫时间、清扫质量、垃圾收集量、服装穿着、清扫技术规范、扬尘大小、路面整

洁度等为标准来给参赛者评分。尤其是机械化清扫,派出的是老中青三个组参加比赛,有沉着应战的队伍,有稳扎稳打的队伍,还有年轻有为的队伍,着实为这次的机械化清扫增加了亮点。卫生队在没有任何现成经验借鉴的情况下,在机械化清扫作业上,大胆探索,积极实践,机械化清扫车辆从初期的2台发展到现在的44台,清扫面积由6.8万平方米增加到1686124万平方米,占管城区马路清扫总面积的40%,大大减轻了一线环卫工人的劳动强度。

技术比武考核组由管城区市政建设管理局领导和卫生队领导组成,通过现场考核评比对优胜者进行表彰奖励,通过技术比武活动调动和激发环卫工人爱岗敬业的积极性,提高工作效率,推动环卫事业又好又快发展。通讯员 王华

为给老伴看病,环卫工一人干两个人的活 为其老伴免费治疗 张彦军:社会需要正能量

“你们免费给我老伴治病,真是太感谢了!”近日,在管城区人民医院,给老伴看病的环卫工人王祥华,搀扶着老伴谢秀进,走进医院接受免费治疗。

管城区人民医院院长张彦军介绍,经过检查和初步诊断,谢秀进患慢性支气管炎和肺气肿,因年龄偏大,营养跟不上,自身免疫能力较差,加上天气原因,病情有所加剧。医院将采取中西医结合治疗方法,尽快让她恢复健康。

王祥和谢秀进夫妇,今年都是60岁,周口市鹿邑县生铁家乡王寨村人,儿子儿媳在老家

种地,两个孙子在当地上学,经济拮据。十多年前,老人的女儿患上了尿毒症,多方治疗下还是未能挽救女儿的生命。突如其来的打击,让谢秀进难以承受,整天以泪洗面,在痛苦和伤心中生活,哭得眼睛几乎失明,经过治疗保住了眼睛。2004年初,老两口来到了郑州,当上了环卫工人,维护着科新路和科源路上的环境卫生,靠微薄收入维持生计。今年3月,谢秀进老人支气管炎旧病复发,卧病在床。

“能把老伴的病治好,我就心满意足了!”为了节省开支,多挣一份工资给老伴看病,王祥华

把老伴打扫的路段接了过来,一个人干了两个人的活,苦点累点,没有丝毫怨言。工地上的好心工友,平时还给他送馒头和饭菜,他担心馒头天热霉变,造成浪费,就放在墙头上晒一晒。次日,一口馒头,一口凉水,苦闷的滋味令他心焦。

社会需要正能量,人间处处有真爱。8月初,张彦军了解到这一情况后,带着3名医务人员和500多元钱的药品,来到了谢秀进家里,进行简易的问诊巡诊和治疗。截至记者采访,谢秀进老人的病情已经得到了及时的治疗。

管城快讯

管城区地税局 开展“一对一”服务促增收

近日,管城区地税局一把手亲自带队携相关业务科室和税务所工作人员先后到中博有限公司、宇通客车有限公司、美景鸿城置业等辖区重点企业开展“一对一”服务,为企业增效,促潜能增收。每走进一户企业,该局都详细对辖区内重点税源企业进行详细了解和亲切询问。根据企业纳税需求,该局推行“一对一”服务,提升重点企业个性化服务层次,促进税企和谐。

针对纳税人行业特点和

政策需求,深入重点税源企业内部,把税收政策法规、涉税信息等及时传递给纳税人,在落实各项既有服务举措的基础上有针对性地进行税法宣传和纳税辅导,帮助纳税人释疑解惑。对重点企业生产经营中特殊事项开辟绿色办税通道,推出预约服务、延时服务等人性化服务项目,及时帮助企业解决各种涉税难题,帮助重点税源企业解决好应急困难,保证其各项经营业务正常开展。通讯员 屈海军 韩慧

紫南社区 “衣往情深”爱心捐物箱入驻

近日,紫南社区联合郑州晚报举办了“衣往情深”公益活动。该活动就是通过对家庭闲置衣物的回收、整理、消毒后转赠给那些需要帮助的人,其中不能直接用于转赠的衣物将进行深加工后产生善款,善款用于“衣往情深”公益项目的维护与建设,从而让这些家庭闲置衣物得到循环利用,体现更高价值,同时为自身循环造血式公益事业打下了坚实基础。短短几天内,社区居民不分男女老幼纷纷从

家里把捐赠衣物带到捐物箱处。有户居民夫妻两人一起把一大袋衣物抬来,也有小孩子用行李车拉来的。在此居住的李大妈说:“能够帮助有需要的人我感到非常高兴,也希望这样的爱心活动继续保持下去。”紫南社区书记耿恒超表示:众人拾柴火焰高,在冬天到来之际,紫南社区的广大群众为扶助贫困人员作一点贡献,表达了他们对贫困人员的爱心和祝福,这项活动会一直坚持下去。

寻找弃婴生父母公告

2013年9月13日21时50分在华丰里和菜市街交叉口西侧拾获女性弃婴一名,估计3天左右,身体瘦弱,随身无携带物品。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与张先生联系,联系电话15937169099,联系地址南顺城街56号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。2013年10月14日

